



MINISTERUL FINANTELOR  
AUTORITATEA VAMALĂ ROMÂNĂ  
DIRECȚIA REGIONALĂ VAMALĂ IAȘI

Adresa: B-dul Nicolae Iorga, nr.10C, Iași  
Tel: 0232 208 300  
Fax: 0232 208 290, 0232 208 291  
e-mail: regionalaiasi@customs.ro



Nr. 12590 / 18.06.2024

## COMUNICAT

referitor la condițiile de desfășurare a examenului de promovare în grad profesional imediat superior celui deținut pentru funcționarii publici din cadrul Direcției Regionale Vamale Iași, organizat în data 19.06.2024, proba scrisă

Proba scrisă a examenului de promovare în gradul profesional al funcționarilor publici din cadrul Direcției Regionale Vamale Iași se va desfășura astfel:

- în data de 19.06.2024, ora 12,00 la sediul Direcției Regionale Vamale Iași, bulevardul Nicolae Iorga nr. 10C, sala mezanin, Municipiul Iași.

Accesul candidaților în sala de examen este permis începând cu ora 11<sup>30</sup> fiind obligatorie prezența în sală a candidaților până cel târziu la ora 12<sup>00</sup>, în vederea verificării identității acestora și realizării apelului nominal.

La intrarea în sală, se verifică identitatea candidaților pe baza actului de identitate valabil. Actul de identitate rămâne pe masa candidatului pe toată durata desfășurării probei, pentru control. Candidații care nu au asupra lor actul de identitate nu sunt primiți în sală.

Candidații își ocupă locurile numai după ce au lăsat la biroul comisiei toate bunurile inclusiv ceasurile inteligente, telefoanele care vor fi închise.

Este interzis accesul în sală cu orice mijloace de comunicare la distanță mijloace audio video și orice altă sursă de documentare. Nerespectarea acestor dispoziții atrage eliminarea candidatului din sală.

Durata examenului este de maxim 1 oră (60 minute) din momentul finalizării distribuirii subiectelor.

Din momentul deschiderii plicului cu subiecte, candidații nu vor mai avea acces în sală, de asemenea candidații nu mai pot părăsi sala decât după predarea lucrării scrise, semnând borderoul de predare a acesteia, cu excepția situațiilor de urgență în care aceștia pot fi însoțiți de unul dintre membrii comisiei de concurs sau de persoanele care asigură supravegherea .

Candidații nu pot părăsi sala de examen decât după 15 de minute de la începutul probei scrise

Candidații care nu se vor afla în sală la momentul distribuirii subiectelor pierd dreptul de a mai susține proba scrisă.

Pentru elaborarea răspunsurilor, candidații vor primi un formular pentru consemnarea răspunsurilor. Pe colțul din dreapta al fiecărui formular, se va completa lizibil numele și prenumele candidatului. Colțul se va lipi de către secretarul comisiei.

De asemenea, candidați vor primi și o coală format A4, șampilată, ce se poate utiliza ca ciornă.

Pentru elaborarea lucrării scrise se va folosi cerneală sau pix cu pastă de culoare albastră.

Ultimii 2 candidați au obligația de a rămâne în sală până la predarea ultimei lucrări.

În timpul desfășurării probei scrise candidații pot, din diverse motive (de exp. corecturi numeroase, greșeli care ar putea fi interpretate ca semne de recunoaștere etc.) să își transcrie lucrarea, fără însă să depășească timpul destinat probei, colile folosite inițial vor fi anulate pe loc, sub semnătură.

Înscrierea numelui candidatului pe colile destinate lucrării scrise, în afara rubricii care se sigilează, precum și orice alte semne distinctive atrag după sine anularea lucrării respective.

Pe măsură ce își încheie lucrările, candidații le predau pe bază de semnătură, și secretarul comisiei consemnează numărul de pagini scrise în borderoul de predare a lucrărilor.

Orice încercare dovedită de fraudă în timpul probelor se sancționează cu eliminare și se menționează pe lucrare "eliminat din concurs".

Secretar comisie de concurs: \_\_\_\_\_